

## 近七成香港市民認同野生動物保育的重要 卻只有 27%曾於去年參與有關保育的活動

香港海洋公園保育基金落實 1 月 13 日為「保育日」 呼籲市民以綠衣為證支持保育

〔香港,2007年1月4日〕—香港海洋公園保育基金委託香港大學民意研究中心訪問了超過500名香港市民,了解他們對野生動物保育的認知及成效,以便制定出有效的宣傳及教育項目,提高市民對野生動物保育的意識。調查結果發現66%市民普遍認同野生動物保育的重要,但過半數承認自己的保育知識不足。78%受訪者於過去一年未有對任何保育機構作出捐獻。

調查結果亦顯示近七成受訪者認為「循環再造家居廢物」及「善用紙張」等同「保護熱帶雨林」及「禁止商業式捕魚」等野生動物保育工作,顯示香港人並未能清楚辨別環保及保育工作之間的分別,有需要再加強野生動物的保育推廣,令更多市民能積極參予及支持保育工作。

香港海洋公園保育基金主席陳晴女士指出:「保育工作知易行難,需要長時間的持續教育及宣傳。香港海洋公園保育基金多年來一直致力推動區內保育工作;並於政府、業界及學術界多方面的共同配合下,成績漸見成效。但要達到終極保育目標,市民的參與肯定是箇中關鍵。我們計劃於2007年舉辦多項保育活動,包括1月13日的『海洋公園保育日』,鼓勵香港人與我們攜手建立更和諧的野外生態社區。」

為宣揚動物保育及提高市民對保育的認識,香港海洋公園保育基金將於 1 月 13 日舉行第十二屆「海洋公園保育日」,屆時環境運輸及工務局局長廖秀冬及香港海洋公園保育基金教育大使楊采妮將與在場小朋友分享動物保育的知識。當天的門券收益將全數撥捐香港海洋公園保育基金,以支持野生動物保育工作。

香港海洋公園保育基金總監蔣素珊女士表示:「去年的保育日共為保育基金籌得港幣 150 萬元,今年我們將目標籌款金額提升至為港幣 250 萬元。是日籌得的款項將可用作支持 50%香港海洋公園保育基金的科學研究及教育等工作。每年的「保育日」實為基金整體資助研究款項的重要來源。我衷心期待 1 月 13 日於海洋公園內見到一班以綠衣為證的善長人翁,一邊玩,一邊做善事,一邊支持保育工作,共建和諧野生生態環境。」

野生動物保育極之需要全港市民的落力支持,香港海洋公園保育基金誠心呼籲市民在1月13日「保育日」穿著代表健康生態環境的綠色衣服進入海洋公園,一同為野生動物保育出一分力。

為協助維持野生動物及生態多樣性,香港海洋公園保育基金亦已落實明年撥款港幣 500 萬元資助本地及亞洲區內有關野生動物保育的研究及項目。有關資助現已接受申請,截止日期為 2007 年 1 月 31 日,申請表格可以於香港海洋公園保育基金網站 www.opcf.org.hk 下載。

- 完 -

## 關於香港海洋公園保育基金

於 2005 年 7 月 1 日正式易名的香港海洋公園保育基金 ( 簡稱 OPCFHK ) ,是獨立的慈善機構,早於由海洋公園 1993 年成立,透過參與不同的研究及教育,致力提倡及促進亞洲地區的野生動物及其棲息地的保育工作。香港海洋公園保育基金的宗旨是確保亞洲地區的野生動物得以生存。除了海洋公園的支持外,基金亦有賴企業及市民對基金的捐款及支持。欲進一步了解香港海洋公園保育基金,請瀏覽 www.opcf.org.hk。

## 傳媒查詢,請聯絡:

萬博宣偉國際公關顧問有限公司

陳詩雅 (Christy Chan)

電話: 2533-9983 / 9621-9081

電郵: chchan@webershandwick.com

萬博宣偉國際公關顧問有限公司

盧愷欣 (Helen Lo)

電話: 2533-9955 / 9169-3900

電郵:helo@webershandwick.com